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5ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª (Décima Oitava) LEGISLATURA, DO DIA
1º DE ABRIL DE 2026.

PRESIDENTE: Às 19 horas, sob a proteção de Deus, dou início à 5ª Sessão
Ordinária de 2026, da 18ª (décima oitava) Legislatura, no dia 1º de abril de 2026.
Solicito ao 1º Secretário que assuma a Secretaria, e que proceda à verificação.

SECRETÁRIO: Há o número legal de Vereadores presentes.

PRESIDENTE: Feita a verificação, havendo número legal e regimental, solicito a
leitura e o encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da
Câmara Municipal:

PRESIDENTE: EXPEDIENTE:

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO:

SECRETÁRIO: Ofício nº. 69/2026 – do Prefeito Municipal – Encaminha Projeto
de Lei nº 10/2026, o qual "Dispõe sobre autorização de transferência de valor
pelo Município de Santo Antônio do Jardim aо CONDERG - Consórcio de
Desenvolvimento da Região de Governo de São João da Boa Vista - SAMU 192,
para os fins de assegurar a igualdade de associação de acordo com a
proporcionalidade de utilização dos serviços, assim como a manutenção do
equilíbrio financeiro da entidade."

PRESIDENTE: O projeto já foi encaminhado às Comissões Permanentes para
emissão de Pareceres, e informo que todos os vereadores receberam cópia do
Projeto.

SECRETÁRIO: Ofício nº. 75/2026 – da Diretora do Departamento Financeiro da
Prefeitura Municipal - Encaminha comprovante de Transferência Bancária no valor
de R$155.334,00 (Cento e Cinquenta e Cinco Mil, Trezentos e Trinta e Quatro
Reais), referente ao repasse de Duodécimo da competência 3/2026.

SECRETÁRIO: Ofício nº. 76/2026 – do Prefeito Municipal - Encaminha Resposta
ao Requerimento nº 5/2026, do vereador e 1º Secretário Daniel Pereira dos Santos.

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO:

SECRETÁRIO: Ata da 4ª Sessão Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura,
realizada em 18 de março de 2026.
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PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº. 29/2026 – do Presidente da Câmara –
encaminha ao Prefeito Municipal, cópia xerográfica da Indicação nº 20 de 2026,
apresentada na 4ª Sessão Ordinária de 2026, realizada em 18 de março, para
devidas providências.

SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº. 30/2026 – do Presidente da Câmara –
Encaminha ao Prefeito Municipal, Autógrafos nºs 9 e 10 de 2026, aprovados pela
Câmara Municipal na 4ª Sessão Ordinária de 2026, realizada em 18 de março, para
providências necessárias no tratamento dos respectivos documentos.

SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº. 32/2026 – do vereador e 1º Secretário Daniel
Pereira dos Santos – Solicita ao Prefeito Municipal, que determine ao
Departamento competente a realização de um levantamento completo de todos os
logradouros públicos existentes no Município, especificamente na área urbana, bem
como a identificação dos respectivos CEP’s, com a finalidade de subsidiar a
elaboração do futuro Projeto denominado “Cidade Identificada”, bem como
viabilizar a captação de recursos junto a parlamentares estaduais visando à
implantação do referido Projeto.

SECRETÁRIO: Ofício nº 20/2026 – do Presidente da Câmara Luiz Antônio
Pereira, em conjunto com os vereadores Alexandre Latorre Miguel, Heriberto
Ferreira de Oliveira Filho e Daniel Pereira dos Santos – Solicita ao Deputado
Estadual Barros Munhoz, destinação de recursos financeiros para a construção de
uma nova rotatória na entrada da cidade, nas proximidades da Rodoviária Municipal.

SECRETÁRIO: Ofício nº 21/2026 – do Vice-Presidente da Câmara Heriberto
Ferreira de Oliveira Filho, em conjunto com os vereadores Alexandre Latorre
Miguel, Daniel Pereira dos Santos e Luiz Antônio Pereira – Solicita ao Deputado
Estadual Rafa Zimbaldi, destinação de recursos para a construção de uma nova
rotatória na entrada da cidade, nas proximidades da Rodoviária Municipal

SECRETÁRIO: Ofício nº 22/2026 – do Presidente da Câmara, Luiz Antônio
Pereira – Encaminha ao Deputado Estadual Major Mecca, agradecimento pela
destinação do recurso no valor de R$ 423.770,00 (quatrocentos e vinte e três mil,
setecentos e setenta reais), para a realização da reforma geral do prédio onde está
instalado o Grupamento da Polícia Militar do nosso município.
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SECRETÁRIO: Ofício nº. 23/2026 – do vereador João Pedro Margarida Ferraz, em
conjunto com os demais vereadores – Encaminha ao sr. Comandante Danilo
Carvalho Adair, da Companhia de Força Tática do 24º (vigésimo quarto) Batalhão
de Polícia Militar do Interior, agradecimento pelos relevantes serviços prestados
pelo Sargento Juraci Emílio Eleutério ao nosso município, durante o período em
que esteve à frente do comando do 1º Batalhão da Polícia Militar, desejando ao
antigo Sargento pleno êxito em seu novo comando.

SECRETÁRIO: Ofício nº 24/2026 – do Vice-Presidente da Câmara Heriberto
Ferreira de Oliveira Filho, em conjunto com os vereadores Alexandre Latorre
Miguel, Daniel Pereira dos Santos e Luiz Antônio Pereira – Solicita ao Deputado
Federal Alexandre Leite, a viabilização de recursos financeiros, no valor estimado
de R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais), destinados à aquisição de um trator
agrícola e uma roçadeira articulada para o Departamento de Serviços Municipais de
nosso município.

SECRETÁRIO: Ofício nº 25/2026 – do vereador Alexandre Latorre Miguel, em
conjunto com os vereadores Daniel Pereira dos Santos, Heriberto Ferreira de
Oliveira Filho e Luiz Antônio Pereira – Solicita ao Deputado Estadual Gilmací
Santos, a destinação de uma ambulância para o Departamento Municipal de Saúde.

SECRETÁRIO: Ofício nº 27/2026 – do Vice-Presidente da Câmara Heriberto
Ferreira de Oliveira Filho, em conjunto com os vereadores Alexandre Latorre
Miguel, Daniel Pereira dos Santos e Luiz Antônio Pereira – Solicita ao Deputado
Estadual Milton Leite Filho, e ao sr. Roberto Carneiro, Secretário Estadual de
Governo e Relações Institucionais de São Paulo, a viabilização de recursos
financeiros, no valor estimado de R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais),
destinados à aquisição de um trator agrícola e uma roçadeira articulada para o
Departamento de Serviços Municipais de nosso município.

SECRETÁRIO: Ofício nº 28/2026 – do Vice-Presidente da Câmara Heriberto
Ferreira de Oliveira Filho, em conjunto com os vereadores Alexandre Latorre
Miguel, Daniel Pereira dos Santos e Luiz Antônio Pereira – Solicita ao Deputado
Estadual Milton Leite, e ao sr. Roberto Carneiro, Secretário Estadual de Governo e
Relações Institucionais de São Paulo, a destinação de uma ambulância para o
Departamento Municipal de Saúde.

PRESIDENTE: INDICAÇÕES:

SECRETÁRIO: Indicação nº. 21/2026 – da vereadora Ivonete Scanavachi – Indica
ao Prefeito, a instalação de câmeras de monitoramento nas principais entradas do
município.



4

PRESIDENTE: A presente indicação será encaminhada ao Poder Executivo para
análise e efetivação da melhoria proposta.

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXPEDIENTE:

SECRETÁRIO: Ofício nº. 8/2026 – da Dirigente Municipal de Educação, sra.
Priscila Aparecida Pereira - Encaminha Relatório de Monitoramento e Avaliação do
Plano Municipal de Educação do período de janeiro a dezembro de 2025.

SECRETÁRIO: Ofício nº. 9/2026 – da Câmara Municipal de Espírito Santo do
Pinhal - Encaminha Convite para a inauguração do Edifício "José Roberto
Domingues", a ser realizada no imóvel localizado à Praça João Pessoa, nº 222, no
Centro de Espírito Santo do Pinhal, no dia 10 de abril de 2026, às 17 horas.

PRESIDENTE: ORDEM DO DIA

PRESIDENTE: Iniciando a Ordem do Dia, solicito ao Sr. 1º Secretário que proceda
a leitura dos documentos a serem apreciados na Ordem do Dia desta Sessão.

SECRETÁRIO: Veto do Prefeito Municipal – VETO INTEGRAL ao Autógrafo
nº 6, de 19 de fevereiro de 2026, referente ao Projeto de Lei do Legislativo nº
1/2026, de autoria do Presidente da Câmara, o qual "Dispõe sobre a oferta de
sensor medidor contínuo de glicose pelo Sistema Único de Saúde, no âmbito do
Município de Santo Antônio do Jardim/SP, às crianças com diabetes mellitus tipo 1
e tipo 2 matriculadas na rede pública municipal de ensino, e dá outras
providências".

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação.

Aqueles que são favoráveis ao veto do Prefeito permaneçam como estão, e os que
forem contrários que se manifestem.

SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº 10/2026 – do Prefeito Municipal – "Dispõe
sobre autorização de transferência de valor pelo Município de Santo Antônio do
Jardim aо CONDERG - Consórcio de Desenvolvimento da Região de Governo de
São João da Boa Vista - SAMU 192, para os fins de assegurar a igualdade de
associação de acordo com a proporcionalidade de utilização dos serviços, assim
como a manutenção do equilíbrio financeiro da entidade."
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PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS
VEREADORES PRESENTES.

PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (15 MIN. PARA CADA VEREADOR)

PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que queiram fazer uso.

PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, agradeço a
presença de todos, desejando-lhes boa noite, dando-a por encerrada e convocando-
os para a 6ª Sessão Ordinária de 2026, da 18ª (décima oitava) Legislatura, a ser
realizada no dia 15 de abril de 2026, às 19 horas, no prédio da Câmara Municipal.


